



0 = HIGH AVAILIBLITY LESS PACKAGING / LESS WASTE

GUARANTEED ANALYSIS

Total Nitrogen (N) 6.0% 6% Nitrate Nitrogen Calcium (Ca) 8.0%

Derived from: Calcium Acetate and Calcium Nitrate



GENERAL INFORMATION

CALCIUM X-TREME® is a foliar spray that can be applied to all crops including but not limited to vegetables, deciduous fruit and nut trees, row crops, tobacco, turf and ornamental crops. Contact your local Crop Excellence® representative for specific crop and program recommendations

CALCIUM X-TREME® is easily absorbed through leaf and fruit tissue. CALCIUM X-TREME® is a plant supplement and is intended to be used in conjunction with a regular fertilizer program. A compatibility test is recommended before mixing and using on a full scale. This fertilizer is intended to be used as a supplement to a regular fertilization program and may not, by itself, provide all nutrients required by crops and other plants.

DIRECTIONS FOR USE

Apply 1-2 pints per acre per application on most crops or through fertiligation systems. See dealer for specific recommendations for each crop.

STORAGE AND DISPOSAL

Store in cool, dry place. Avoid freezing. Store in original container. Keep container tightly closed. Do not reuse empty container. Triple rinse, then offer for recycling or for disposal in a sanitary landfill, or by other means in accordance with local, state and federal regulations.

PRECAUTIONARY STATEMENTS

Keep container tightly closed. Avoid contact with eyes, skin and breakthing vapors or spray mist. Wear protective gloves. Do not eat, drink or smoke when using this product. Wash hands thoroughly after handling. Use adequate ventilation when handling. Keep away from open flame. In case of fire: Dry chemical fire extinguisher to extinguish and call CHEMTREC (800) 424-9300. First Aid: If exposed call CHEMTREC or refer to SDS First Aid section. If on skin: Take off containinated clothes immediately. Rinse skin with water.

NOTICE

Manufacturer warrants that CALCIUM X-TREME® conforms to it's chemical description and will perform as stated on the label when used according to directions and under normal conditions. Neither this warranty or any other warranty of merchantabitliy, expressed or implied, extends to the use of this product contrary to label directions. Buyer assumes all risk if CALCIUM X-TREME® is used in any manner or under any condition other than those specifically set forth on the label.

NET CONTENT:

2.5 gal. 2x2.5 gal.

bulk gallons

NET WEIGHT: 11.7 lbs/gallon @ 68° F

Manufactured for and Guaranteed by:

Carolina

CROP EXCELLENCE Eastern

Carolina Eastern, Inc. 347 McAllister Mill Road Scranton, SC 29591

843-389-2761 CROPEXCELLENCE.COM

